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Тема: «Волшебный цветок для мамы». 

 

Цель: 

-учить лепить элементы цветка;  

-продолжать закреплять приемы лепки: раскатывать шар, сплющивать в диск, 

вдавливать и сплющивать;  

-развивать мышление, творческое воображение, чувство формы, мелкую 

моторику; воспитывать эстетический вкус. 

  

Задачи: 

 

Образовательная область «Социализация»: 

-Формировать такие качества, как сочувствие, отзывчивость, любовь к 

ближнему (маме). 

 

Образовательная область «Коммуникация»: 

-Развивать умение участвовать в общей беседе о маме, задавать вопросы, 

высказывать свое мнение культурно.  

 

Оборудование: пластилин, основа (картон), салфетки, дощечка для 

пластилина.  

 

Литература: Лепка и аппликация с детьми 4 -5 лет. Конспект занятий. – М.: 

МОЗАИКА – СИНТЕЗ, 2011. – 48.: цв. вкл. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ход непосредственно образовательной деятельности 

 

Этап Деятельность воспитателя Деятельность детей 

Вводная 

часть 

     Ребята, сегодня я приглашаю вас на волшебное занятие, а 

почему волшебное мы с вами узнаем в конце нашего занятия. 

     Дети сидят за столами и 

внимательно слушают. 

Основная 

часть 

Ребята, послушайте стихотворение и отгадайте о ком в нем 

говориться. 

Осенью, 

Весной, 

Летом, 

И зимой, 

Кто с тобою рядом, 

Рядышком с тобой? 

В радости любой, 

В горести любой 

Кто с тобою рядом, 

Рядышком с тобой? 

      Ребята о ком говорится в стихотворении? 

Правильно.  

А называется оно «Рядом мама». 

- Ребята, а как вы думаете, что больше всего любят получать в 

подарок наши мамы?. 

     А самым дорогими и любимым подарком для ваших мам, 

будет тот, который вы сделаете своими руками. 

И поэтому, сегодня мы с вами, будем лепить вот такой 

волшебный цветок (показываю на картинку с цветиком), в 

подарок нашим любимым мамам. 

Посмотрите, какой волшебный цветок (показываю готовый 

Дети слушают стихотворение. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

О мамах.  

 

 

Цветы. 

 

 

 

 

 

 

 

Потому что это цветик семицветик он 



образец), слепила я своей любимой маме. 

- Вам нравится?  

- Ребята, а как вы думаете почему я назвала его волшебным? 

Правильно ребята. Волшебный цветок «Цветик – семицветик» 

включает в себя все цвета радуги. 

- Давайте вместе с вами назовем эти цвета (картинка радуга). 

Красный, оранжевый, желтый, зеленый, голубой, синий, 

фиолетовый. Правильно ребята. 

Физкультминутка 

Бабочка.  

Спал цветок и вдруг проснулся, 

(Туловище вправо, влево.) 

Больше спать не захотел,  

(Туловище вперед, назад.)  

Шевельнулся, потянулся, 

 (Руки вверх, потянуться.)  

Взвился вверх и полетел.  

(Руки вверх, вправо, влево.)  

Солнце утром лишь проснется,  

Бабочка кружит и вьется.  

(Покружиться) 

 

Как вы думаете а из чего мы будем лепить наш цветок? 

Посмотрите на цветок и скажите, из каких частей он состоит?  

(На доске висит плакат с цветком). 

Ребята а сейчас я вам покажу как слепить такой волшебный 

цветок из пластилина. Потом вы будете сами его лепить, 

смотрите и слушайте внимательно.  

исполняет желания. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Из пластилина. 

Середина, лепесточки, стебелек, 

листочки. 

 

 

 



         1.Начнем лепить цветок с серединки.  

Берем кусочек пластилина желтого цвета катаем в шарик, 

сплющиваем, получается середина, теперь прикладываем к 

нашей основе. Середина готова.  

         2.Теперь будем делать лепестки.  

Берем кусочек красного пластилина и катаем шарик красного 

цвета, теперь слегка его сплющиваем, а один кончик зажимаем, 

защепляем, уменьшаем. Прикладываем получившиеся листик к 

серединке. Равномерно поправляем.  Пальчиками 

расплющиваем, расправляем листики. 

            Нам осталось слепить 5 лепестков – оранжевого, 

желтого, голубого, синего, фиолетового цветов. 

        3.Теперь слепим стебелек. 

Берем кусочек пластилина зеленого цвета, катаем из него 

тонкую колбаску – вот стебелек. Прикладываем стебелёк сверху 

вниз. Немного придавливаем его. 

       4.Слепим листик. 

Берем кусочек пластилина, раскатываем, сплющиваем и 

прикладываем к стебельку. 

- Ребята, посмотрите какой замечательный цветок у нас 

получился. 

- Ребята он готов, теперь его можно назвать волшебным? 

      А теперь берите стульчики и садитесь за столы на свои 

места.  

Садись за столы на свои места.  

А теперь покажите мне ваши ручки.  

Пальчиковая гимнастика 

Солнышко, солнышко 

 

 

 

Дети внимательно слушают 

объяснение.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Погуляй у речки 

(Шевелят пальцами обеих рук). 

Солнышко, солнышко, 

Разбросай колечки. 

(Быстро сжимают и разжимают кулаки). 

Мы колечки соберем, 

Золоченые возьмем. 

(Делают хватательные движения щепотью). 

Покатаем, поваляем 

(Круговыми движениями трут ладонь о ладонь). 

И назад тебе вернем. 

(Поднимают руки вверх, раздвинув пальцы). 

Перед вами стоит тарелочка в ней кусочки пластилина, 

салфеточки, основа для цветка.  

Можете приступать к лепке.  

Ребята кому нужна помощь обратитесь ко мне.  

 

 

 

 

Дети слушают и выполняют 

пальчиковую гимнастику. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Дети сидят за столами. Дети лепят 

цветок. 

 

Заключите 

-льная  

часть 

-А теперь, давайте вспомним, чем мы сегодня занимались?  

-А для кого мы его лепили? 

-Из какого материала мы его лепили?  

Из каких частей состоит цветок? 

-Молодцы, ребята! Вы потрудились на славу. Вам понравилось?  

Какое у вас сейчас настроение? 

Лепили цветок. 

Для мам. 

Из пластилина. 

Середина, лепестки, стебель, листики. 

 

 

 

 

 


